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У прву годину редовних и ванредних академских 

студија првог циклуса на Факултету безбједносних 
наука може се уписати лице које је завршило 

четворогодишње средње образовање и има укупан 

просјек свих оцјена изнад 2,60.  

ОБЈАВЉИВАЊЕ КОНКУРСА (дневне новине, 

интернет страница Уинверзитета и Факултета). 

 

Пријава на конкурс, пријемни испит и упис 

примљених кандидата: 

Пријава на конкурс и упис примљених кандидата 

на Факултет се обавља у студентској служби 

Факултета у Бањој Луци,  адреса: Булевар војводе 

Живојина Мишића 10а.  

Пријемни испит се састоји од: 

Теста општег знања, 
Теста моторичких способности, 

Писменог рада на задану тему, 

Интервјуа. 
 

Сва обавјештења могу се добити на интернет 

страници www.fbn.unibl.org, у студентској 

служби Факулета и путем контакт информација. 

 

КОНТАКТ 

Булевар војводе Живојина Мишића 10а 

Телефон: 051/333-603 (деканат) 

   051/333-648 (ст. служба) 
 

Е-пошта:   

info@fbn.unibl.org 

studentska.sluzba@fbn.unibl.org 

 

Your business tag line here. 

 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА И НАСТАВНИ ПЛАН СТУДИЈА 
 

Назив студијског програма: ''Безбједност и криминалистика 

— 240 ECTS''. 

Завршетком студија студент стиче звање – “дипломирани 

правник безбједности и криминалистике-240 ECTS”. 

 

Контрола квалитета наставе и наставног процеса  

На факултету се врши контрола наставе и наставног процеса 

на два начина: 

-Оцјењивање наставника и асистената од стране студената 

према елементима предвиђеним Правилником о вршењу 

контроле наставног процеса. 

-Контрола рада путем видео надзора. 

 

Зашто изабрати студије на Факултету безбједносних 

наука? 

 Зато што се кроз наш програм студенти: 

-Оспособљавају за све оперативне, безбједносне и 

менаџерске послове у полицији, војсци и другим 

безбједносним структурама, 

-Оспособљавају се за самосталан рад након завршетка 

студија, 

-Имају интензивну стручну праксу и практичну обуку у 

области за коју се оспособљавају, 

-Оспособљавају се за менаџерске послове из области 

безбједности у предузећима и установама, 

-Похађају предавања из праксе стручњака из земље и 

иностранства, 

-Учествују у размјени студената, 

-Имају могућност даљег усавршавања у земљи и 

иностранству, 

-Учествују у студијским путовањима и на научним 

скуповима. 

 

Могућност запослења 

-Јавни – државни сектор (полицијске агенције, оружане 

снаге, друге безбједносне агенције) – сви оперативни и 

безбједносни послови, 

-Цивилни сектор (предузећа, установе) – менаџер 

безбједности, 

-Детективске агенције, службе физичко-техничког 

обезбјеђења – власник, менаџер, оперативни радник, 

-Државни органи – (Пореска управа, Управа за индиректно 

опорезивање, комунална полиција и све позиције гдје је 

услов факултет друштвеног усмјерења). 

Информатор  

за  

студенте  

 
www.fbn.unibl .org  



О нама 

Мисија: Мисија ФБН је да оспособи студенте за примјену знања и вјештина стечених на Факултету, да воде и развијају безбједносно-криминалистичку дјелатност, те да на ефикасан начин рјешавају безбједносно криминалистичке проблеме. 

 

Визија: Визија Факултета је да обезбиједи високо стручан кадар за рад у свим агенцијама на нивоу Републике Српксе и БиХ, те да се развијамо у правцу еколошке, енергетске, економске и индустријске безбједности. 

 

Факултет безбједносних наука Универзитета у Бањој Луци је почео са радом 6. марта 2017. године. Одлуком Владе Републике Српске извршена је трансформација Високе школе унутрашњих послова у Факултет безбједносних наука. Висока 

школа је у протеклих 15 година, по високим критеријумима, изводила наставни план и програм намијењен искључиво оспособљавању високообразованих кадрова за рад у полицијским структурама, прије свега у Министарству унтутрашњих 

послова Републике Српске, али и другим полицијским агенцијама у БиХ. 

Како високо образовање представља процес који се континуирано мијења и надограђује у складу са економским, технолошким и научним развојем друштва, створила се потреба да се образовање будућих безбједњака постави на један виши 

ниво, те да се измјести из Министарства унутрашњих послова и прилагоди савременим безбједносним изазовима са много ширег аспекта. Управо из тог разлога Влада Републике Српске је одлучила да формира Факултет безбједносних наука 

који ће наставити да образује кадрове за потребе полиције, али и за шири концепт цивилне безбједности, односно за комплетан безбједносни сектор, како државни тако и недржавни, све са циљем да се унаприједи укупно безбједносно стање.  

 

У овом тренутку програм Факултета  безбједносних наука се односи на студијски програм Безбједност и криминалистика-240 ECTS, а у скоријој будућности ћемо развијати, у складу с потребама нашег друштва, нове студијске програме, те 

ћемо у наредном периоду отворити и II и III циклус студија.  

Семестар Предмет О/И ЕЦТС  П В 

I Увод у право О 8 4 2 

I Социологија О 8 4 2 

I Основе безбједносних наука О 8 4 2 

I Енглески језик И 6 3 1 

I Спортске вјештине у безбједности И 6 3 1 

II Уставно право О 8 4 2 

II Криминалистика 1 О 8 4 2 

II Организација и надлежност полиције О 8 4 2 

II Информатика И 6 3 1 

II Општи и безбједносни менаџмнет И 6 3 1 

III Кривично право О 8 4 2 

III Криминалистика 2 О 8 4 2 

III Дефендологија О 8 4 2 

III Основе управног и полицијско-безбједносног права И 6 3 1 

III Безбједносна култура И 6 3 1 

III Еколошка и енергетска безбједност И 6 3 1 

IV Систем безбједности и заштите О 8 4 2 

IV Специјално физичко образовање 1 О 8 4 2 

IV Јавна управа О 6 3 1 

IV Прекршајно право И 6 3 1 

IV Криминалистичка психологија И 6 3 1 

Семестар Предмет О/И ЕЦТС  П В 

V Криминологија са пенологијом О 8 4 2 

V Организовани криминалитет О 8 4 2 

V Специјално физичко образовање 2 О 8 4 2 

V Управљање људским ресурсима у систему безбједности И 6 3 1 

V Јавна безбједност И 6 3 1 

VI Кривично процесно право О 8 4 2 

VI Основи привредног и финансијског права О 8 4 2 

VI Тероризам О 8 4 2 

VI Цивилна заштита И 6 3 1 

VI Међународна полицијско безбједносна сарадња И 6 3 1 

VII Основи међународног права О 8 4 2 

VII Обавјештајно безбједносна дјелатност и службе О 8 4 2 

VII Криминалистичка стратегија и превенција О 8 4 2 

VII Судска медицина И 6 3 1 

VII Малољетничка делинквенција И 6 3 1 

VIII Глобална безбједност И 8 4 2 

VIII Заштита критичне инфраструктуре О 8 4 2 

VIII Међународно кривично право О 6 3 1 

VIII Институције и системи безбједности ЕУ О 6 3 1 

VIII Корпоративна безбједност И 6 3 1 


